From: Constantinos Kesentes [mailto:info@felleys.gr]

Sent: Thursday, September 20, 2012 3:33 PM

To: Panagiotis Pantos

Cc: ekouklaw@otenet.gr; ckesentes@gmail.com; konevang@msn.com; kostas2506@gmail.com;
mihaliskostakis@yahoo.gr; anstamata@yahoo.gr; dimitrios_psomiadis@hotmail.gr

Subject: Re: EmaToA Tpog ZuAAdyo Ay. Tpiddag AQidvwy o «PeAAeUcy

AZIOTIPE KUPIE,

ZXETIKA PE TO TTEPIEXOMEVO TNG ME NUEPOXPOVOAOYia 6.2.2012 €TTIOTOANG GGG KAl TOU

TTPOCEATOU PNVUPATOG NAEKTPOVIKOU TaXUOPOMEiOU, ONUEIWVETAI OTI:

1. O Mpdedpog 10U A.2. TOU ZUAOYou pag K. EuotdBiog KoukoUtong kal o€

TNAEQWVIKA ETTIKOIVWVia Tou padi oag Tov yAva PeBpoudpio 2012, e¢€0eoe TIG BETEIG

NG Aloiknong Tou ZUAAOYOU POG €TTi TOU GUVOAOU TwV BEPdTWY TTOU TTEPIYPAPOVTAI

OTnV €MOTOAA AUTH.

2XETIKA, MAMNIoTa, oulnTnon €yive kal katd Tn levik ZuvéAeuon Twv HPEAWV Tou

2UAAOYOoU NG 3.6.2012.

Kat'akoAouBia, TtapéAkel o6tmoia GAAn avagopd Tou ZUuAAdyou pag €TTi Tou
TTEPIEXOMEVOU TNG ETIOTOAAG QUTAG, MAANIOTa &€ Kal €TTI TTEPIEXOMEVWV BEUATWY O€
OTTOIEG ETTIOTOAEG TTOU Oev aTTeEUBUVONKav oTov ZUAAOYO pag A/Kal o€ evEPYEIEG Kal

TIPOYPAPUATIOPOUG evepYEIWV Anpociwy ApXwV TTou dev TTPOCdIoPICovVTal, K.ATT.

2. Aev a@opd otn Aloiknon Tou ZuAAOyou pag oUTE IXVWdNg oOKEWN «EVOTTOINONG

ToU» ME OTT0I0 GAAO ZWwpaTeEio, WOTE Ol CUVAQPEIC avagopés Trepi ToOUTOU va

TIPOKUTITOUV TOUAGXIOTOV WG ECAIPETIKA ATUXEIG.

O1_de okomoi _Tou 2UANOYou pag, OTwg ME  akpiBela  Trepiypd@ovTal  OTO

Kwdikotronuévo Kartaotatikd Tou, TTou €xel PAAIoTa avapTnBei otnv TnPouUpevn

1I0TOOEAiIOO, ao@AAWC Kal Otgv  gival OUOIOI JE TOUC OKOTTOUC AGAAoU 1 GAAwV

2wuaTsiwv TnC Itrmokpareiou MNMoAiTeiag.

Me TR

O Mpdedpog O levikog MpappaTtéag

EuoTdBiog KoukouTong AnuATplog EuayyeAodApog



2012/9/19 Panagiotis Pantos <ppantos@hol.gr>

AZ16TIPOI KUpIOI,

2uveXiCw va avapuévw atrdvtnon, Katd TNV eKTiNon You TTEPICTOTEPO aTTd EUAOYO
XPOVIKO didoTtnua, atrd tn dloiknon Tou ZuAAdyou Ay. Tpiadag A@idvwyv o PeAAeUg
TOU OTTOIOU gipal HEAOG, ETTI Twv BEPATWY TTOU AVOPEPOVTAl 0TV OTTd 6
PeBpouapiou 2012 MIOTOAR POU Kal N oTToia £xel ONUOCIEUBEI Kal OTOV IGTOXWPO
TToU aoXOAeiTal pe Bépata NG Tepioxng ArNAZ TPIAAAZ AGIANQN
http://topofathens.gr/index.php/the-news/64--Ir

MoTetw Kkdtroiog atd 1o A.Z. va euaioBnToTToINBEl KAl va aTTavTAoEl .

Me ekTipnon
Mavayiwtng A. MNavrog

TNA. 6974412667
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